


RADIALNE VENTILATORY
DO VYBUSNEHO PROSTREDIA

- 9 modelov s trojfazovym napajanim,

- navrhnuté pre aplikacie, kde hrozi nebezpecenstvo
vybuchu z plynov a/alebo prachovych Castic,

- vzduchovy vykon az do 2150 m?h,
- dostupny tlak az do 800 Pa,
- pracovna teplota od -20°C do +40°C,

- ATEX certifikované indukéné asynchrénne motory,

- hlinikovy radialny ventilator s dopredu zahnutymi
lopatkami,

PLYN PRACH - ocefovy ram v tvare Spiraly,

- difuzor z leStenej medi,

- ochranna mriezka z galvanizovanej ocele opatrena
ochrannym naterom,

- kovové kablové priechodky pre ATEX certifikované
elektrické pripojenie,

- ochranny nater tvoreny zakladnym naterom a poly-
uretanovym vrchnym naterom,

- krytie IP65, trieda izolacie |,

- vyrobené v sulade s normou EN 14986
(navrhovanie ventilatorov uréenych do potencialne
vybusnych prostredi),

- certifikované nezavislou skusSobriou s certifikatom
IMQ 10 ATEX 029 X.

mmmm PRIKLADY INSTALACIE

Ventilatory je mozné instalovat do steny, stropu alebo do potrubia.
Vhodnost umiestnenia musi byt potvrdena opravnenou osobou.
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Priklady pouzitia

Bl ROZMERY

Rozmery (mm)

MODEL A B C D E F G H L M
C10/2 T ATEX 260 186 171 72 82 6,5 56 68 63 80
C 15/2 T ATEX 280 234 206 108 100 7 56 83 88 108
C20/2 T ATEX 350 258 232 123 123 8,50 71 102 98 108
C25/2 T ATEX 365 258 232 124 142 8,50 71 115 98 108
C30/2 TATEX 365 308 272 126 137 8,50 71 117 108 132
C30/4 TATEX 365 308 272 126 137 8,50 71 117 108 132
C31/4 TATEX 365 400 340 164 139 8,50 71 112 137 170
C 35/4 TATEX 400 400 340 164 174 8,50 71 149 137 170
C37/4 TATEX 425 471 416,50 220 182 8,50 80 149 187 199




EEE TECHNICKE UDAJE

Max. vzduchovy |Maximalny tlak
Model Kod | Napitic | b | Previdzkow | Potet | ot/ min e ) M Kg
V~50 Hz (W) P(’;\‘)"' pélov g R T _ | ledBw
£ ¢ E £

C10/2 TATEX | 30301 400 120 0.36 2 2800 280 7780 | 26 | 255 55.5 4
C15/2 TATEX | 30304 400 175 0.39 2 2800 430 119.40 | 44 | 430 59 45
C20/2 TATEX | 30305 400 472 1.09 2 2800 | 1000 | 277.80 | 56 | 549 66 8.5

% C25/2 TATEX | 30306 400 482 1.10 2 2800 | 1100 | 305.60 | 67 | 657 66.5 8.5
E CB0/2 TATEX | 30307 400 902 157 2 2800 | 13850 | 37500 | 83 | 814 71 10
?_: C30/4TATEX | 30308 400 226 0.95 4 1400 700 194.40 | 18 | 177 55 75
C31/4ATATEX | 30309 400 375 1.01 4 1400 = 1120 | 31110 | 31 | 304 61 105
C35/4TATEX | 30310 400 401 1.02 4 1400 | 1500 | 41670 | 34 | 334 61 1.5

C37/4 TATEX | 30311 400 803 1.80 4 1400 | 2150 | 597.20 | 48 | 470 70 17
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